

『社会保護政策論』正誤表（2014年8月13日版）

本書に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

修正箇所	誤	正
371 頁「執筆者紹介」中 高橋巖先生の紹介文 3 行目	2010 年より現職。	2012 年より現職。